



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

30. szám – ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP – 2011. július 24.

2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: 1Kir 3,5.7-12.

Róm 8,28-30. Mt 13,44-52.

Zsoltár válasz: „Törvényedet szívből szeretem,
én Uram, Istenem.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 élő és elhunyt Pásztai családtagok

+Buday Ferenc és Emily – lányaik és családjuk

+Bernád Lajos – felesége

+Annák – Sütő család

+Ildi - családja

10:30 az egyházközség

Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjai –
Kongreganisták

A miskolci női Cursillo sikere – torontói Cursillo

+Máté József atya – Fodor Irén, Kocsis Magda és

családja, Pál Ilonka, Boday Julianna

+szülők - Boday Julianna

+dr. Lovrics András – felesége és fia

+Gajárszky Károly – családja

+Szabó László (BP.) – Illus néni

+Réthy Anna – a színtársulat tagjai

+Kosa Károly

+Zólyomi Zoltán (MO) – Zydrón Margit

Hétfő (25) Szent Jakab apostol; Kristóf

7:30 +Mary Francis

Lorain & Lawrence Chan and family – Elizabeth Mak

Kedd (26) Szent Joakim és Szt. Anna; Anikó, Anita

7:30 +Varazsdi Anna – Évi és Zoli

Szent Anna tisztelete – Csányi Margit

Szerda (27) Szent Charbell Makhlof; Olga

7:30 Jun and Juliet Rasco, on their wedding
anniversary

7 PM +Vass Margit – fia és családja

Csütörtök (28) Győző, Szabolcs, Viktor

7:30 +Takács Ignác – Yolanda Kozma

Péntek (29) Szent Márta; Flóra, Beatrix, Virág

7:30 +Chun-Wah Yuen – family

11:00 +Drenkó András gyázmiséje

Szombat (30) Aranyszavú (Krizológ) Péter; Judit

7:30 Etelka és Pál

Keresztelő: Kindavong Isabella

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (27) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba. 6.30-tól Világosság olvasója, hitbéli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, csendes imádság a “titkos kenyér” körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. Témánk: **a Boldogság Népe II. Mt 5,3-12. Érezted már zsigereidben Jézus örömét?**

❖ Nyugdíjas Klub találkozója

23-29. Kiscserkészek tábora

25-29. Nagycserkészek tábora

Aug. 4-14. Vezetőképző cserkész tábor Fillmore-ban

20. Midlandi zárándoklat

20-26. Ministránsok tábora

HÍREK

❖ **Máté atya** temetése alkalmából templomunk és a Szent Jutta Foundation részére befolyt adományok végösszege 3400 dollár. Gyémántmiséjén **Jaschkó atya** összesen 2450 dollár adományt kapott, nem beszélve a természetben átadott finomságokról, virágokról, és a rengeteg jókívánságról, gratulációról. Köszönet minden nagylelkű adományozónak. Köszönet illeti mindkét alkalom, a halotti tor és a fogadás, segítőit, szervezőit is.

❖ A július 16-i **szombati lelki nap** közel 20 résztvevőjével lelkiekben gazdag időt töltöttünk. Köszönet érte a Jóistennek.

❖ **Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre.** Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és az ontariói magyarság következő zarándokeseményét: augusztus 20-án busszal egy különleges lelki erőterű helyre látogatunk, Midlandra, az észak-amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírásolvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással készülünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett visszaérkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzetiiségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakozni, de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat is kérjük, hogy ne kirándulásnak, hanem spirituális elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az eseményt – az utazást is beleértve. A buszút költsége \$32/fő.

❖ **Oroszországnak**, a földkerekség legnagyobb államának a másodsomszedságában élni nemcsak veszélyt jelent számunkra, hanem lehetőséget is. Vannak ugyan jogos sérelmeink az oroszokkal szemben, de előítéleteink is bőven akadnak, állítja a **A Szív** újság legújabb, orosz témákkal foglalkozó száma: orosz irodalom, Dosztojevszkij, Tarkovszkij, a magyarság eredetének kutatása, ortodoxia (egyház, hit, ikonok), az orosz nagycirkusz, és megszólal Töröcsik Mari is az orosz színházról. „*Oroszok vagyunk, mint ezek, és ezek magyarok, mint mi. Könyveik, zenéjük, táncuk szebben, dúsabban s ragyogóbban virágoztatják ki lelkünket, fajtánk művészetét, mint mi magunk*” (Szép Ernő).

♥ **Köszönet Jaschkó atya gyémántmiséje alkalmából adakozóknak:** Birinyi George és Irén, Bor Jusztina, Böröcsök Pál és Gizi, Bródi Mária, Dala Imre, Derényi Jenő és Sylvia, Diósady Klári és Levente, Elek Babi, Fodor Sándor, dr.Forbáth Péter, Fráter Ilona, Gajárszky Irén, Hári Piri, Hermann József, Horváth Franciska, Jagodits Ferenc, Jenei László és Piroska, Juhász Márta és Alex, Koszó Mihály és Erzsébet, Kovács István és Júlia, Kovács Károly és Piroska, Kusztoz Matild, Lajos Feri, Leslie and Margaret, Meszesán Erzsé, P.G., Pálincás Pál, Polgár Zoltán és Rózsika, Rémiás János és Magdi, Simonka Feri és Mariska, Stampa Mária, Szilágyi Ilona, Színtársulat, Takács Elizabeth és Frank, Tóth Károly és Ilona, id.Varga László, Zinner Anna

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**
✠ **Keczán János** emlékére: Kmecz család
✠ **Kocsis Imréné (MO.)** emlékére: Kmecz család
✠ **Máté József atya** emlékére: Böröcsök Paul, Hegedűs István, Mikó Éva
A **“Szent Jutta Foundation”** részére: Farkas Ágnes, Kovács Klára és Mónika, Kristóf Julianna, McLeod Kósa Hedvig, Radocsay Anna és Mihály, Rozinka István és neje, Sütő Gyula és Éva.

Istent keresni és megtalálni mindenben

A szerető figyelmesség imája / EXAMEN IMA A NAP LEZÁRÁSÁHOZ /

0. *Elcsendesedem és tudatosítom, hogy Isten jelenlétében vagyok.*
1. *Kérem a Szentlélek világosságát, hogy Isten szemével lássak.*
2. *Sorra veszem a nap eseményeit, külső és belső történéseit, mintha egy filmet néznék.*
3. *Melyek voltak azok az ajándékok a napom folyamán, amelyekért hálás lehetek Istennek? Hol működött Isten a mai napon az életemben, és hol tudtam együttműködni vele?*
4. *Hol vannak azok a pillanatok, amikor nem Jézus lelkülete szerint gondolkodtam, szóltam, cselekedtem? Hol vétettem, mulasztottam? Bocsánatot kérek az Úrtól, aki végtelenül irgalmas.*
5. *Előre tekintek a következő napra: mil vár tőlem Jézus? Milyen hozzáállással szeretnék jelen lenni a rám váró eseményekben? Bízom Isten segítségében és kérem az erejét.*

Hivatásom megtalálásáért

Uram, mutasd meg világosan, mi az a szolgálat, amire engem hívsz. Add meg a szükséges erőt, hogy bátran, szeretettel válaszolhassak hívásodra, hogy életem bőséges termést hozzon, hogy boldog és másokat boldoggá tévő lehessen, a Te dicsőségedre és embertársaim javára.

Ámen.

Imádság vizsga előtt

Uram, kérlek, csendesítsd el félelmeimet a vizsgák idején!

Engedd, hogy az elvégzett munka ne legyen hiábavaló azon a napon!

Segítsd, hogy tudásom legjavát tudjam adni!

Ne engedd, hogy az elmaradt dolgok szárnyaszegetté tegyenek!

Istenem, Te egy szeretettel teli tervet szőttél az életemről, és bármi is lesz a vizsgák eredménye, Te ezeket is fel tudod használni tervedben.

Segíts, hogy tágabb összefüggésben lássam ezt az időszakot, és adj majd olyan pihenést, ami igazi felfrissülést hoz.

“Legyetek mindig készen rá, hogy mindenkinek megfeleljetek, aki csak kérdezi, mi az alapja reményeteknek.”

/ 1Péter 3,15 /

30. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. július 24.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** *Kindavong Isabelláért*, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől.

2. Imádkozzunk **hivatásokért**, hogy szőlőjében az Úr bőségesen gondoskodjon munkásokról, akik az evangélium hirdetésének kihívó, de hálás szolgálatát választják, és hogy az elhívottak ne féljenek életüket testvéreik rendelkezésére bocsátani e szent szolgálaton keresztül.

3. Imádkozzunk a már **házasságban élőkért**. Megígérték, hogy a sírig tisztelik és szeretik egymást. Az ígéret szép szó. Segítsd őket, Házaspárok Barátja, hogy megtartsák fogadalmukat.

4. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéért**, különösen: Bíró Júliáért, Bonnay Erzsébetért, Haraszti Mártáért, Hári Piroskáért, Kispál Kovács Máriaért, Kohányi Helenért, Miklósházy Attila püspök atyáért, és Salai Katalinért.

5. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Drenkó Andrásért, Fonó Róbertért, Máté József atyáért, Nagy Katalinért, és Szántó Józsefért.